

Legnica 29.08.2017 r.

Do zainteresowanych

Dotyczy: **Postępownia przetargowego**
na opracowanie projektu wykonawczego wraz z realizacją na jego podstawie robót budowlanych dla zadania pn.:
„MODERNIZACJA GAZOWEJ KOTŁOWNI PAROWEJ ORAZ WYKONANIE NOWYCH RUROCIĄGÓW
PAROWYCH I KONDENSATU NA TRASIE KOTŁOWNIA PAROWA – ODBIORNIKI PARY W
WOJEWÓDZKIM SZPITALU SPECJALISTYCZNYM W LEGNICY”
znak sprawy (WSzSL/DZ-53 /17)

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U.2015.2164 ze zm), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1 – Dotyczy Rozdziału XII SIWZ

Rozdział XII - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu składania ofert? W związku z szerokim zakresem przedmiotu zamówienia polegającego między innymi na modernizacji urządzeń kotłowni gazowej, w skład której wchodzi kotły gazowe oraz związana z tym konieczność pozyskania wycen podzespołów w celu rzetelnego przygotowania oferty cenowej przewidywany czas na sporządzenie rzetelnej oferty jest zdecydowanie za krótki.

Uzasadnienie: Dokładne przygotowanie oferty wymaga wydłużenia terminu o co najmniej 14 dni.

Odpowiedź na zapytanie: Zamawiający wyraża zgodę i odpowiednio zmienia zapisy SIWZ.

Pytanie 2 – Dotyczy § 4 ust.. 8 projektu umowy

Czy Zamawiający zmieni zapis terminu na usunięcie wady opracowania dokumentacji z 2 tygodni na 4?


Zmiany w dokumentacji projektowej są zatwierdzane wieloetapowo z terminami, nierealne jest ich dokonanie w terminie 2 tygodni.

Odpowiedź na zapytanie: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy projektu umowy w tym zakresie.

UWAGA !!!

W związku z udzieloną pozytywnie odpowiedzią na zapytanie Wykonawcy zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z dnia 01.09.2017 r. na dzień 15.09.2017r. godziny i miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem,


Krzysztof Bator

